

上半年国内生产总值269044亿元 同比增长7.4%
房地产销售面积下降6%

城镇居民收入 未跑赢 GDP

16日,国新办召开“2014年上半年国民经济运行情况”发布会,国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长盛来运介绍,初步核算,上半年国内生产总值269044亿元,按可比价格计算,同比增长7.4%。分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%。



二季度数据高于市场预期

国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长盛来运介绍,初步核算,上半年国内生产总值269044亿元,按可比价格计算,同比增长7.4%。分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%。

在公布数据之前,国内一些经济机构纷纷对二季度的GDP进行了预测,综合多家机构的数据显

示,二季度GDP增速平均预测为7.4%。最高值7.5%来自交通银行和光大证券,海通证券给出了最低值7.2%,国信证券、瑞银证券、申银万国、招商证券、中信证券、高盛高华和广发证券均预测为7.4%。

从各个机构的数字来看,国家统计局发布的数据高于市场预期。

城镇居民可支配收入没跑赢 GDP

数据显示,上半年,全国农村居民人均现金收入5396元,扣除价格因素实际增长9.8%。全国城镇居民人均可支配收入14959元,扣除价格因素实际增长7.1%,没有跑赢GDP。

根据城乡一体化住户调查,2014年上半年全国居民人均可支配收入10025元,扣除价格因素实际增长8.3%。

盛来运介绍,上半年房地产市场出现了分化调整的态势,1—6月份房地产的销售面积下降6%,销售

额下降6.7%,不同地区房地产的价格也出现了分化,二三线城市房地产价格出现了往下调整的态势。出现这种情况有两个原因:一是去年同比基数比较高。今年的1—6月份房地产销售面积为4.8亿平方米,去年同期基数5.1亿平方米,而且去年上半年增长速度将近30%。在基数这样高的情况下,出现回落也是很正常的。二是市场自身的内生调整需要,上半年房地产市场出现回落也是一种向理性回归的正常反应。

中央印发
公务用车制度改革方案和指导意见

明确公车改革 时间表和路线图

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》,16日全文向社会公布。两个文件明确了公车改革时间表和路线图,全国范围公车改革的大幕正式开启。

《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》用于全面指导公车改革,阐明了公车改革的意义,明确了公车改革的指导思想、基本原则和总体目标,细化了

公车改革主要任务,对健全公务用车管理和保障制度、认真做好组织实施工作提出了要求。

根据指导意见,公车改革的总体目标是力争2014年年底前基本完成中央和国家机关及其所属参照公务员法管理的事业单位公务用车制度改革,2015年年底前基本完成地方党政机关公务用车制度改革,用2至3年时间全面完成公务用车制度改革。

指导意见规定了改革公务交通保障方式、合理确定党政机关

公务交通补贴标准、妥善安置司勤人员、公开规范处置公务用车的具体办法。

《中央和国家机关公务用车制度改革方案》是针对中央和国家机关公车改革的具体实施方案,明确了改革范围、人员范围和车辆范围。

中央和国家机关公车改革的方式是在取消一般公务用车后,对参改的司局级及以下工作人员适度发放公务交通补贴,自行选择公务出行方式,在北京市行政

公安部公开征
户口问题线索

包括非法买卖户口等7种问题
公众可通过电话等方式举报

公安机关针对户口问题的整顿持续进行。公安部日前向社会公布公安部和省级公安机关户口问题(线索)的举报投诉方式,其中非法买卖户口、身份证等7种情况,公众可以通过电话、邮箱或微博等方式,向公安部等公安机关举报。

公安部要求,对群众举报、投诉和反映的各类户口问题(线索),公安机关要逐一核查并向群众反馈结果。对重大违法违纪案件线索,公安部及省级公安机关将挂牌督办。对查实的违法违纪行为,公安机关将坚决依法依纪严肃查处。

今年2月份,公安部部署开展专项清理整顿户口问题,用3年的时间清理整顿户口和身份证信息“错、重、假”问题,实现全国户口和公民身份证号码准确性、唯一性、权威性。并将建立黑名单曝光制度,严查不法分子和内部违法违纪人员。对办理假户口的公务员、人大代表、政协委员、国有企事业单位负责人和部队人员等,一律通报其单位、主管部门和党委纪检监察部门。公安部此前公布的数据显示,在去年清理注销79万个重复户口的基础上,今年上半年,全国又清理注销重复户口27.1万个,查办伪造买卖户口证件案件149起,已依法依纪查处责任民警和辅警46人。

>>链接

多个户口能捞到哪些好处

记者梳理发现,一些涉案落马的政府官员,比如安徽省凤阳县原公安局长陶勇、山西运城市原纪委书记干部张彦、广东汕尾原烟草局长陈文铸等,都拥有双重户口和多个身份证件,那么他们能通过这种身份捞到哪些好处呢?

一是逃避限购政策。当前,我国不少城市都有楼市限购令,一些领导干部违规办理多个户口、身份证件,可以钻政策空子购置多套房产,也可以躲避纪检部门对财产的核查。

二是方便隐匿财产。我国正在推行官员财产申报,而无论是房产还是资金,只要挂在虚假身份下或虚假身份开设的账户中,就能在很大程度上掩人耳目。

三是方便出入境。按照规定,党员领导干部出境须履行报批手续,有人因此用另外的身份证件出入境,既省了报批的麻烦,也能保密自己的行踪。此外,还能方便外逃。

四是方便“超生”。我国计划生育政策对党员领导干部、公务员等群体的要求尤为严格,一旦违反,普通人可以罚款,党员领导干部则会丢官去职甚至失去工作。也因此,有些领导干部用假户口生孩子。



**江西省委原常委
赵智勇被开除党籍**

日前,中共中央纪委对江西省委原常委、秘书长赵智勇严重违纪问题进行立案审查。

经查,赵智勇利用职务上的便利谋取私利,其行为构成严重违纪。经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予赵智勇开除党籍处分,取消其副省级待遇,降为科员;收缴其违纪所得。

6月10日,中央纪委监察部网站消息,江西省委决定,免去赵智勇的省委秘书长、省直机关工作委员会第一书记职务。因涉嫌违纪,中央已免去其中共江西省委常委、委员职务。



**青海省委原常委
毛小兵被双开**

日前,中共中央纪委对青海省原常委、西宁市委书记毛小兵严重违纪问题进行立案审查。

经查,毛小兵利用职务上的便利为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;与他人通奸。

毛小兵的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予毛小兵开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

(本版稿件据新华社)